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I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

Назва Програми Міська цільова програма оздоровлення та 

відпочинку дітей Старобільської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки  

Мета програми Створення належних умов для оздоровлення та 

відпочинку дітей Старобільської міської 

територіальної громади  

Підстава для 

розроблення 

Закон України «Про охорону дитинства» від 

26.04.2001 № 2402-ІІІ (зі змінами), Закон України 

«Про оздоровлення та відпочинок дітей» від 

04.09.2008 № 375 –ІV (зі змінами), Закон України 

«Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 

№ 389-VII, Указ Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, 

затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 

2102-IX (зі змінами), постанова Верховної Ради 

України від 03.11.2022 № 2705-ІХ «Про здійснення 

начальниками військових адміністрацій населених 

пунктів у Сватівському, Старобільському, 

Щастинському районах Луганської області 

повноважень, передбачених частиною другою статті 

10 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану», пункт 22 частини першої статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постанова Кабінету Міністрів України №422 від 

28.04.2009 «Про затвердження Типового положення 

про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку», 

наказ Міністерства України у справах сім’ї, молоді та 

спорту  «Про затвердження Державного соціального 

стандарту оздоровлення та відпочинку дітей» від 

13.08.2009 № 2881, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 10 вересня 2009 р. за № 854/16870 (зі 

змінами) 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Старобільська міська військова адміністрація 

Старобільського району Луганської області 

Розробник програми Виконавчий комітет Старобільської міської ради 

Луганської області, відділ  молоді та спорту 

Виконавчого комітету Старобільської міської ради 

Луганської області 

Відповідальний 

виконавець 

Виконавчий комітет Старобільської міської ради 

Луганської області 

Учасники Програми Виконавчий комітет Старобільської міської ради 

Луганської області 

Термін реалізації 2026-2027 роки 



Перелік бюджетів, які 

беруть участь у 

виконанні програми 

Бюджет Старобільської міської територіальної  

громади  

Загальний обсяг фінан- 

сових ресурсів, необхід- 

них для реалізації 

Програми, всього 

 В межах бюджетних призначень 

 

ІI. Загальна характеристика Програми 

Затвердження Міської цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Старобільської міської територіальної громади у 2026-2027 роках (далі – 

Програма) зумовлено необхідністю реалізації сучасної державної політики в 

галузі оздоровлення дітей, спрямованої на забезпечення сприятливих умов для 

всебічного розвитку дітей та молоді. Турбота про здоров’я дітей є одним з 

основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. 

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання 

бездоглядності, створення умов  для продовження виховного процесу та 

розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та 

відпочинку дітей. 

Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Верховною Радою 

України, проголошено, що діти мають не тільки особливі потреби, а й 

громадські, політичні, соціальні, культурні та економічні права. Одним із 

найважливіших стратегічних завдань нашої держави в забезпеченні соціального 

захисту дитинства є реалізація права на оздоровлення і відпочинок. 

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання 

бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку 

творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та 

відпочинку дітей, зокрема у період літніх канікул.  

Упродовж останніх років за медичними показниками зберігається тенденція 

до погіршення стану здоров’я дітей, що зумовлено негативними соціально-

економічними, екологічними та іншими факторами. Академія медичних наук 

констатує, що три чверті випускників шкіл мають захворювання, які часто 

призводять до зниження соціальної активності та працездатності молодої 

людини, а майже 75% хвороб дорослих є наслідком умов життя у дитячі та 

юнацькі роки. Тому збереження здоров’я дітей України, відновлення їхніх 

життєвих сил шляхом організації якісного, повноцінного оздоровлення та 

відпочинку є найважливішим напрямом державної політики. 

Повномасштабна війна Російської Федерації проти України призвела до 

додаткових викликів війни: психологічні та фізичні травми внаслідок воєнних 

дій, переміщень, розлучень з близькими та друзями, змін звичного оточення та 

розпорядку. Відтак  оздоровлення та відпочинок дітей є вкрай важливими.  

Державна політика в галузі оздоровлення та відпочинку дітей в Україні 

базується на принципах: 

- рівності прав кожної дитини на оздоровлення та відпочинок; 



- визнання пріоритетним у діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування здійснення заходів, спрямованих на зміцнення 

здоров’я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку; 

- створення оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування 

дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку; 

- проведення оздоровлення та відпочинку дітей лише у відносно безпечних 

регіонах України з дозволу військових адміністрацій та у закладах, які мають 

укриття, запаси пального, транспортного забезпечення тощо; 

- створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей 

шляхом належної організації оздоровлення та відпочинку; надання послуг з 

оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки; 

- проведення різноманітних форм виховної, навчальної та пізнавальної 

діяльності із врахуванням вікових особливостей дітей, їхнього творчого, 

інтелектуального і фізичного потенціалу, подолання втрат в навчанні учнів; 

- ознайомлення дітей з українськими народними традиціями, обрядами, 

звичаями, формуванням національної культури; 

- сприяння всебічному розвитку дитини; 

- адресності соціальної допомоги, що надається з місцевого бюджету для 

оздоровлення та відпочинку дітей. 

Органи місцевого самоврядування, військові адміністрації населених 

пунктів в межах своїх повноважень забезпечують: 

1. Реалізацію державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку 

дітей віком від 7 до 18 років, розроблення і виконання відповідних міських 

програм. Дитина – особа віком до 18 років (повноліття), якщо згідно з законом, 

застосовуваним до неї,  вона не набуває прав повнолітньої раніше. Термін 

вживається відповідно до Закону України від 26.04.2001 № 2402-ІІІ «Про 

охорону дитинства»; 

2. Виділення коштів з відповідного бюджету.  

          Основними завданнями діяльності Програми є застосування права кожної 

окремої дитини на корисний відпочинок, загартування, оздоровлення, створення 

змістовного (розвиваючого) дозвілля, задоволення потреб, інтересів та запитів 

дітей відповідно до індивідуальних та вікових особливостей. 

Прийняття участі дітей та молоді у заходах, які передбачені таборами 

відпочинку та оздоровлення, в тому числі національно-патріотичного та 

культурно-мистецького спрямування; з еколого-натуралістичного, науково-

технічного, художньо-естетичного, туристсько-краєзнавчого та дослідницько-

експериментального напрямів;  театралізованих і культурологічних; у 

спортивних змаганнях; маршрутах туристичних поїздок, подорожей, походів. 

З урахуванням ситуації, що склалася в країні, дитячий заклад 

оздоровлення та відпочинку дітей повинен бути розташований та здійснювати 

свою діяльність на території інших областей України, крім територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, 

пройти державну атестацію відповідно до чинного законодавства та мати акт 

прийомки дитячого закладу оздоровлення та відпочинку на відповідний рік.  



Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затверджений наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 28.02.2025 № 376 «Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією» та зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 11 березня 2025 року за № 380/43786.  

Можливе оздоровлення та відпочинок дітей в тому числі і за межами 

країни, використовуючи можливості, надані міжнародними партнерами, 

містами-побратимами, за рахунок цільових коштів міжнародних гуманітарних 

фондів, грантових програм та іноземних неурядових організацій. 

 

ІІI. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

На сьогодні діти з числа мешканців Старобільської міської територіальної 

громади (далі – громада) обмежені у можливостях для якісного оздоровлення та 

відпочинку на території громади у зв’язку з її тимчасовою окупацією. Значна 

частина дітей перебуває у різних регіонах України у зв’язку з військовою 

агресією, що ускладнює доступ дітей до організованого відпочинку та 

оздоровлення. Додатковим викликом є погіршення психоемоційного стану дітей, 

зростання рівня стресу та потреба у психологічному розвантаженні, відновленні 

ресурсів та зміцненні здоров’я. 

Основними шляхами та засобами розв’язання цієї проблеми є: 

- забезпечення дітей громади путівками до дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку на території підконтрольній Уряду України; 

- розширення доступу дітей до якісних оздоровчих та відпочинкових 

послуг; 

- сприяння зміцненню фізичного та психічного здоров’я дітей шляхом 

участі у програмах оздоровлення та відпочинку; 

- забезпечення рівних можливостей для різних категорій дитячого 

населення у здобутті оздоровчих та відпочинкових послуг. 

 За даними Відділу соціального захисту населення та Відділу освіти 

Старобільської міської ради Луганської області на території підконтрольній 

Уряду України тимчасово проживає 290 дітей з числа мешканців громади віком 

від 7 до 18 років, в тому числі 95 дітей військовослужбовців та 17 дітей з 

багатодітних родин. 

В межах Міської цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей 

пільгової категорії Старобільської міської територіальної громади на 2024-2027 

роки, затвердженої розпорядженням начальника Старобільської міської 

військової адміністрації від 18.12.2023 № 138 (зі змінами) з 19.07.2025 по 

01.08.2025 оздоровились та відпочили 22 дитини пільгової категорії, мешканців 

громади, в дитячому таборі «Водограй» на базі санаторію «Карпатські зорі» 

(м.Косів, Івано-Франківська обл.). З  бюджету громади виділено 477 400,00 

гривень. 

          В межах Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей шкільного 

віку Старобільської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Старобільської міської ради Луганської області від 



23.12.2020 № 3/37 (зі змінами), за результатами 2024-2025 навчального року з 

07.08.2025 по 27.08.2025 отримали оздоровлення 7 дітей, які відповідають 

вимогам програми, в Товаристві з обмеженою відповідальністю «Позаміський 

дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Шаяни». Фінансування заходу в 

сумі 218 295,00 грн здійснено за рахунок коштів бюджету громади.    

 В середньому на оздоровлення та відпочинок 1 дитини витрачено 24 000,00 

гривень. 

 Аналіз існуючої потреби та наявних програм чітко демонструє 

необхідність розширення категорії дітей, які потребують оздоровлення та 

відпочинку, а саме 178 дітей з числа мешканців громади. В бюджеті 

пропонується запланувати видаткову частину у розмірі 4 272 000,00 грн щорічно 

протягом дії Програми.  

IV. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення реалізації конституційного права дітей 

громади на оздоровлення та відпочинок шляхом організації направлення дітей 

до закладів оздоровлення та відпочинку на території підконтрольній Уряду 

України. 

Можливе оздоровлення та відпочинок дітей в тому числі і за межами 

країни, використовуючи можливості, надані міжнародними партнерами, 

містами-побратимами, за рахунок цільових коштів міжнародних гуманітарних 

фондів, грантових програм та іноземних неурядових організацій. 

Програма спрямована на: 

- створення умов для оздоровлення та відпочинку дітей шляхом підбору 

відповідних закладів оздоровлення та відпочинку; 

- придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; 

- розширення доступу дітей громади до якісних послуг з оздоровлення та 

відпочинку; 

- сприяння зміцненню фізичного та психічного здоров’я дітей. 

 

V. Шляхи виконання Програми 

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем, 

підвищення якості послуг з оздоровлення та відпочинку дітей для задоволення 

потреб дітей і батьків. 

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем є: 

- забезпечення та створення оптимальних сприятливих умов щодо 

оздоровлення та відпочинку дитячого населення громади; 

- забезпечення доступності та якості оздоровчих послуг для різних 

категорій дитячого населення; 

-  інформаційного забезпечення родин про оздоровлення та відпочинк 

дітей. 

VІ. Перелік завдань і заходів Програми  

Для досягнення мети Програми передбачено: 

1. Придбання путівок для забезпечення дітей, з числа мешканців громади, 

місце проживання яких зареєстровано в адміністративно-територіальних межах 

Старобільської міської територіальної громади станом на 24.02.2022 та 



мешкають на території підконтрольній Уряду України, оздоровленням та 

відпочинком у дитячих закладах за рахунок коштів громади. Відпочинок та 

оздоровлення мають право отримати діти, які не отримали  протягом року 

відпочинок та оздоровлення за іншими програмами громади, або за рахунок 

джерел не заборонених законодавством.  

2. Розподіл   путівок   -   формування   списків  та  передача  путівок законному 

представнику дитини. 

3. Організаційний    супровід    -    інформування    батьків    та    координація 

направлення дітей до закладів оздоровлення та відпочинку.   

4. Контроль  та  моніторинг  -   контроль  цільового  використання   коштів  і 

охоплення дітей оздоровленням та відпочинком. 

 

VІI. Показники результативності Програми 
№ 

п/п 

Найменування заходів Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок дії 

Програми 

Етап виконання 

програми 

2026 рік 2027 рік 

1 2 3 4 5 6 

І. Показники затрат 

1 Придбання путівок до дитячих 

закладів оздоровлення та 

відпочинку 

тис. грн  Розрахунок 4 272,00 4 272,00 

2 Інформування мешканців  громади 

щодо можливості оздоровлення та 

відпочинку дітей 

тис. грн Не потребує 

фінансування 

0,00 0,00 

 Разом тис. грн  4 272,00 4 272,00 

ІІ. Показники продукту 

1 Кількість одержувачів путівок на 

оздоровлення та відпочинок 

осіб Прогнозні 

дані 

178 178 

ІІІ. Показники ефективності 

1 Середня вартість 1 путівки на 

оздоровлення та відпочинок 

тис. грн Розрахунок 24,00 24,00 

IV. Показники якості 

1 Відсоток від загальної кількості 

дітей з числа мешканців громади, 

які  потребують оздоровлення та 

відпочинку 

% Розрахунок 100 100 

 

VІІІ. Строки виконання Програми 

  Програма  розроблена на період  2026-2027 років. Програма реалізується 

протягом 2026-2027 років.  

 

ІХ. Джерела фінансування 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

громади, що передбачаються на відповідний бюджетний рік. Фінансування 

заходів програми здійснюється згідно Порядку оздоровлення та відпочинку дітей  



громади, визначеному у додатку  до Програми. 

 

Х. Організація управління та контролю  

за ходом виконання Програми 

Відділу молоді та спорту Виконавчого комітету комітету Старобільської 

міської ради Луганської області у першому кварталі року, наступного за звітнім, 

надати звіт про виконання Програми начальнику Старобільської міської 

військової адміністрації Старобільського району Луганської області. 

Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської області з 

питань реалізації Програми взаємодіє з Старобільською міської військовою 

адміністрацією Старобільського району Луганської області та виконавчими 

органами Старобільської міської ради Луганської області. 

 

ХІ. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми дасть змогу: 

- забезпечити реалізацію конституційного права дітей громади на 

оздоровлення та відпочинок; 

- надати    можливість    дітям    громади,    які      перебувають   на    території 

підконтрольній  Уряду  України,  отримати   доступ   до   якісних  оздоровчих  та 

відпочинкових послуг; 

- зміцнити  фізичне  та  психічне  здоров’я  дітей,  сприяти їх психологічному 

відновленню та зниженню рівня стресу; 

- охопити  оздоровленням   та  відпочинком  максимальну   кількість   дітей 

мешканців громади; 

- забезпечити ефективне використання бюджетних коштів на оздоровлення 

та відпочинок дітей громади. 

 

 

 

Начальник відділу молоді та спорту  

виконавчого комітету  

Старобільської міської ради  

Луганської області                                                                       Юлія СІМОНОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



Додаток   

                                                                             до Міської цільової програми 

                                                                             оздоровлення та відпочинку дітей 

                                                                             Cтаробільської міської 

                                                                             територіальної громади  на 

2026-2027 роки 

 

Порядок оздоровлення та відпочинку дітей 

Старобільської міської територіальної громади  

1. Порядок оздоровлення та відпочинку дітей  Старобільської міської 

територіально громади (далі - Порядок),  розроблений на виконання заходів 

Міської цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей  Старобільської 

міської територіальної громади на 2026-2027 роки та визначає умови 

оздоровлення та відпочинку дітей Старобільської міської територіальної 

громади (далі – громада).  

 2. До осіб, яким надається право на оздоровлення та відпочинок за цим 

Порядком, належать діти з числа мешканців громади, місце проживання яких 

зареєстровано в адміністративно-територіальних межах громади на 24.02.2022 та 

мешкають на території підконтрольній Уряду України. Відпочинок та 

оздоровлення мають право отримати діти, які не отримали  протягом року 

відпочинок та оздоровлення за іншими програмами громади, або за рахунок 

інших джерел не заборонених законодавством.  

3. Оздоровлення та відпочинок передбачено для дітей громади віком від 7 

до 18 років (повноліття), якщо згідно з законом, застосовуваним до неї,  вона не 

набуває прав повнолітньої раніше. Термін вживається відповідно до Закону 

України від 26.04.2001 № 2402-ІІІ «Про охорону дитинства». 

4. Закупівлю путівок до закладів дитячого оздоровлення та відпочинку за 

рахунок бюджету громади здійснює Виконавчий комітет Старобільської міської 

ради Луганської області на підставі протоколу засідання Координаційної ради з 

питань оздоровлення та відпочинку дітей Старобільської міської територіальної 

громади (розпорядження начальника Старобільської міської військової 

адміністрації Старобільського району Луганської області від 21 березня 2024 

року № 33 «Про утворення Координаційної ради з питань оздоровлення та 

відпочинку дітей Старобільської міської територіальної громади»), погоджений 

начальником Старобільської міської військової адміністрації Старобільського 

району Луганської області. 

5. Для отримання оздоровлення та відпочинку для дітей за рахунок бюджету 

громади законний представник дитини подає: 

- особисту письмову заяву на ім’я начальника Старобільської міської 

військової адміністрації Старобільського району Луганської області, (додаток  

до Порядку); 

- засвідчену належним чином копію документа, що посвідчує особу 

заявника та дитини, якій виповнилось 14 років, на момент подачі заяви, та 

зареєстровану адресу їх місця проживання, на кожному окремому аркуші якої 

власноруч прописом вказується «Згідно з оригіналом», прізвище, ім’я, по 



батькові, дата засвідчення та особистий підпис заявника; 

- засвідчену належним чином копію картки платника податків про 

присвоєння реєстраційного номеру заявника, крім осіб, які через свої релігійні 

чи інші переконання відмовилися від присвоєння реєстраційного номеру 

облікової картки платника податків, на якій власноруч прописом вказується 

«Згідно з оригіналом», прізвище, ім’я, по батькові, дата засвідчення та особистий 

підпис заявника; 

- копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 

заявника (за наявності), на якій власноруч прописом вказується «Згідно з 

оригіналом», прізвище, ім’я, по батькові, дата засвідчення та особистий підпис 

заявника; 

- копію свідоцтва про народження дитини та зареєстровану адресу його 

місця проживання, на якій власноруч прописом вказується «Згідно з 

оригіналом», прізвище, ім’я, по батькові, дата засвідчення та особистий підпис 

заявника; 

- копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи дитини 

(за наявності), на якій власноруч прописом вказується «Згідно з оригіналом», 

прізвище, ім’я, по батькові, дата засвідчення та особистий підпис заявника. 

6. У оздоровлені та відпочинку особам, зазначеним у пункті 2 цього 

Порядку може бути відмовлено у разі: 

- ненадання заявником будь-якого із зазначених у наведеному вище 

переліку документів; 

- недостовірність відомостей у поданих заявником документах. 

7. Заяви на оздоровлення та відпочинок за рахунок коштів місцевого 

бюджету, подаються (направляються) в паперовому вигляді: 

- особисто заявником за адресою: 79022, Львівська область, місто Львів, 

вулиця Івана Виговського, буд.29 А; 

- з використанням послуг оператора поштового зв’язку «Укрпошта» на 

адресу: 79022, Львівська область, місто Львів, вулиця Івана Виговського, буд. 29 

А, із зазначенням в графі отримувача: «для Виконавчого комітету Старобільської 

міської ради Луганської області». 

Номер для отримання консультацій: +38 (099) 893 24 01. 

 

Начальник відділу молоді та спорту  

Виконавчого комітету  

Старобільської міської ради  

Луганської області                                                                       Юлія СІМОНОВА 

  

 

 

 

 

  

 

 



Додаток 1 

до Порядку оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгової категорії 

Старобільської міської 

територіальної громади на 2026-2027 

роки 

 

 

Начальнику Старобільської міської 

військової адміністрації Старобільського 

району Луганської області  

Яні ЛІТВІНОВІЙ 

від___________________________________

______________________________________

______________________________________ 

яка (ий) проживає за адресою ____________ 

______________________________________ 

яка (ий) зареєстрований за адресою 

______________________________________ 

______________________________________ 

тел.___________________________________ 

 

ЗАЯВА 

Прошу оздоровити мою дитину_________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
(ПІБ дитини) 

Додатково повідомляю, що дитина не отримувала оздоровлення та відпочинок у 

_________ році за рахунок місцевого та/або державного бюджетів та/або за 

рахунок інших джерел не заборонених законодавством.  

До  заяви додаю: 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 
З Порядком оздоровлення та відпочинку дітей Старобільської міської територіальної громади на 2026-

2027 роки за рахунок коштів місцевого бюджету та списком необхідних документів ознайомлений (а) 

 

«___ »____________20___року                                              ___________________ 

                                                                                                             (підпис) 

Шляхом підписання цього тексту, відповідно до пункту 6 статті 6 та пунктом 1.1 статті 11 Закону 

України «Про захист персональних даних», даю згоду і дозвіл Виконавчому комітету  Старобільської 

міської ради Луганської області на обробку, збір, реєстрацію, накопичення, зберігання, адаптування, 

зміну, оновлення, використання персональних даних. Наведена вище інформація також може 

надаватися третім особам, безпосередньо задіяним в обробці цих даних, а також в інших випадках, 

передбачених законодавством 


